A. Rozvinte do Taylorovy fady o daném stiedu:

1. f(z) =cosh?z, 2 =0

2. f(z) =sinz, 2 =0

3. f(2) =5, 2=0,0#0
4. f( - z=1
'
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4. f(z) = z2sin(zil), z=1
(
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U pifkladu * staci nalézt ¢ast fady.



C. Spoctéte kiivkové integraly:
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. Jo|z|dz, C je tisecka spojujici body 0 a 2 + .

- JoR(2)S(2) dz, C je kiivka {|z| = vV2} N {R(z) < 0} N {S(z) < 0}
[ z/Zdz, C je kiivka {|z| = V3} N {S(z) < 0}

. Jo1/zdz, C je trojihelnik s vrcholy 1, 2 a 4

Do
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D. Spoctéte integraly:
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Integraly, které (v Lebesgueové smyslu) nekonverguji,
chapejte jako Newtonovy.



